

AZ AMERIKAI RENDŐRSÉG IS KOTOGÁNEK KUTYÁIVAL DOLGOZIK

Condor, a szupereb

Rendőrségi szolgálati ebek és személyi védelemre képezi ki a munkakutyákat a sándorfalvi tanyavilágban élő Kotogán Csaba és fia, Zsolt. Condor nevű, 3 éves német juhász kanjuk sorra gyűjti be a szakmai elismeréseket.

SÁNDORFALVA
BOBKÓ ANNA

Több mint 230 induló közül 53. helyezést ért el Condor, a 3 éves munkakutya két hete a Németországban rendezett világ bajnokságon, ahol 40 ország legjobban idomított ebei mérték össze tudásukat. A 22 éves Kotogán Zsolt az energikus ebbel kölyök-kora óta foglalkozik. Már az apját is ő képezte ki. Sándorfalva környéki tanyájukon ottjártunkkor ízelítőt kaphattunk abból, mire képes egy jól nevelt munkakutya. Condor figyelte gazdája minden rezdülését. Vezényszóra ugrott át az akadályon, viszhahozta a botot, majd fe-

gyelmeztetett visszaült Zsolt lába mellé.

Nem a világ bajnokság volt az első, amelyen Condor ilyen szép eredményt ért el: egy Né-



„Nem minden ebből lehet jó munkakutya, de már kölyökkorukban látszik, melyik alkalmas a kiképzésre.”

Kotogán Csaba

metországban rendezett másik versenyen negyedik lett, a magyar bajnokságon pedig harmadik.

A kiképzőközpontjukban Condoron kívül jelenleg 15 kutyával foglalkozik Zsolt és

édesapja, Kotogán Csaba, aki több mint 30 éve kezdte el a szakmát. – Nem minden ebből lehet jó munkakutya, de már kölyökkorukban látszik, melyik alkalmas a kiképzésre. Megfigyeljük, hogy jutalomért cserébe mennyire motiválható, milyen szinten él benne a zsákmányszerző és a -védő ösztön – magyarázta Kotogán Csaba. Apa és fia naponta harminc percet foglalkozik az ebekkel, amelyeknek híre a tengerentúltra is eljutott. Kotogánéktól már az Amerikai Egyesült Államokba is vittek kutyákat – rendőrköponak képezik tovább, vagy versenyekre járatják őket. De a magyar rendőrség is vásárol „új munkaerőt” tőlük. Bomba- vagy kábítószer-kereső szolgálati kutyáknak képezik tovább az ebeket. Némelyeket pedig személyvédelemre oktatnak a központban. Ezeket az állatokat biztonsági örök mellé adják.



Condor és gazdája, Kotogán Zsolt. FOTÓ: FRANK YVETTE

MEGSZŰNIK AZ IDEIGLENES KUTYAMENHELY

Dugó és társai gazdára várnak

Egyelőre bizonytalan a sorsa a makói ideiglenes állatmenhelyen tartott kutyáknak, jelenlegi otthonuk a hét végén megszűnik. A telepet fenntartó egyesületnek elfogyott a pénze. Az állatoknak most egy helyi asszony visz ennivalót.

MAKÓ
KORMOS TAMÁS

Az Igási út elején áll egy aprócska, sárga falú kis tanya, amelynek udvarán kutyák várnak a sorsukra. A Makói Állat- és Környezetvédő Egyesület itt alakította ki ideiglenes befo-

Állatbarátokat várnak.

A megszűnő telepről ingyen el lehet vinni a kutyákat. Az egyesület a 30/454-8354-es telefonszámon várja azokat, akik befognák az ebeket. Ha viszont a kutyák nem találnak új otthonra, elaltatják őket.

31-én megszüntetik, és az egyesület sem működik tovább. Jelenleg négy eb otthon a Igási út, hat kitett kutyát pedig az egyik egyesületi tag, Mészáros Rozália vitt haza magához. Az asszony és férje heti

háromszor jár ki a menhelyre, hogy enni-valót vigyen, és vizet adjon a kutyáknak.

– A sajátjaimon túl több mint tíz

gondoskodom. Úgy 5000 forintomban van egyszeri etetésük. Most éppen csirke far-hátat, rizst főztem nekik, illetve kenyert is kapnak – mutatta az asszony az összekészített edényeket a fehér kisbuszban, amellyel kijárnak a telepre. Persze az üzemanyag árát sem téríti meg nekik senki.

A menhelyen élő állatok száma folyamatosan változik. Hiába hirdették meg több helyen is, hogy ingyen el lehet vinni a kutyákat, az érdeklődők főleg fajtatiszta, egészséges, fiatal és papírokkal rendelkező kutyákat keresnek. Az otthonukból kirakott kutyák többsége azonban keverék, és nem éppen kölyök.

Az egyik legidősebb kutyájuk, Dugó egy kistestű keverék. Akad még náluk labrador és foxikeverék is. Sajnos az is előfordult már, hogy a tőlük elvitt kutyust néhány hónap múlva visszahozták.

PENNY MARKET **Sz szerda** 2009. október 28. szerda

Csak ma!
Bomba árt!

Burgonya
• II. osztály
• 5 kg
• 39 Ft/kg

195 Ft

Mi garantáljuk a jó árakat!

Érvényes: 2009. október 28-án, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben az ország 176 pontján. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az ár forintban, áfával együtt értendő. Kiszállítás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

Penny Market **Friss. Olcsó. Jó.**

TOVÁBB PUSZTUL A VÁSÁRHELYI TISZTI KLUB

Százmillió kellene a felújításhoz

Évtizedeken át küzdött Vásárhely, hogy megkapja a volt tiszti klub Cukor utca sarkán álló épületét, mire tavaly megkapta. A leromlott állapotú épület felújításához azonban még nem tudtak hozzákezdeni, annak 100 milliósi költsége miatt.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Hosszú tárgyalássorozat eredményeként tavaly ingyen megkapta a vásárhelyi önkormányzat az államtól a helyi önkormányzat az államtól a helyi önkormányzat klub igencsak leromlott épületét. A Dr. Rapcsák András út és a Cukor utca sarkán álló, múlt század elején felhúzott hatalmas épületét majd két évtizeden át harcolt a város, hol a Honvédelmi Minisztériummal, hol a kormányral, hol a 2000-ben megalakult és a klubot működtető Honvéd Kulturális Szolgáltató Kht.-val. Rapcsák András polgármester idejében a város csak ígéreteket kapott az



Rohamosan pusztul az épület. FOTÓ: TÉSIK ATTILA

épület rekonstrukciójára. A szakminisztérium több felújítási tervet is készített, ám azok anyagi okok miatt nem valósultak meg. A teljes felújításra sosem került sor, annyi történt csupán, hogy 10 millió forintból alászigelték az épületet, hogy legalább ne vizesedjenek to-

Mondja el véleményét az aranybányáról!

CSERTÉS (ROMÁNIA). Szegedtől mintegy 300 kilométerre, a romániai Csertésen aranybányát akarnak nyitni, ahol a nagybányaihoz hasonlóan cianidkioldósos technológiát alkalmaznának. A zöldek tiltakoznak, mert baleset esetén a szennyezés a Maroson keresztül azonnal a Tiszába jutna. A beruházásnak a környezetvédők szerint a román állam 20 százalékos tulajdonosa. A projekt esetleges határon áterjedő hatásai miatt a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium jelezte a román félnek, hogy az Espooi Egyezmény keretében részt kíván

venni a tervezett beruházás környezeti hatásvizsgálati eljárásában. A benyújtott vizsgálati dokumentáció 20 oldalas magyar nyelvű összefoglalója a szaktárca honlapján (www.kvvm.hu) érhető el. A minisztérium november 15-éig várja a civilszervezetek és a lakosság észrevételeit, kérdéseit a tervezett projekttel kapcsolatban. A véleményeket írásban az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség e-mail (atiktvf@atiktvf.hu) vagy levelezési címére (6712 Szeged, Pf. 1048) lehet elküldeni.

rítésmentesen Vásárhely tulajdonába adja a helyi önkormányzat klub épületét. Az ott működő klub cserében a Hódi Pál utcai felújított egykori óvodába költözött.

A város szándéka, hogy az ingatlan 100 millióra becsült felújítás után közösségi, kulturális célra hasznosítsa, így ehhez kapcsolódó pályázatot keresnek az ingatlan átvétele óta folyamatosan, ám eddig nem jártak sikerrel. Az épület állapota pedig azóta is csak romlik.

Az épület jelentősége

Az 1952-ben államosított, eredetileg a városnak iskolát is építő Kovács-Kúry házaspár tulajdonában lévő ingatlan nem csak a városközpont egyik meghatározó épülete. Jelentőségét az is adja, hogy ebben a házban alapította meg 1912-ben a Köztársaság Pártot Kaáli Nagy György ügyvéd, illetve vásárhelyi tartózkodása idején gyakran találkozott itt barátaival József Attila is.



Az étel mellett a simogatás is nagyon fontos a négy lábúaknak – véli Mészáros Rozália. FOTÓ: SZABÓ IMRE